
Сигналізаційне повідомлення №13 

від 06.10.2023 р. 
Повсюди на посівах озимини спостерігається шкідливість личинок 

підгризаючих совок (озимої, окличної). На посівах озимого ріпаку нараховується 

0,5-1 гусениця/кв. м озимої совки та 0,5 гусениць/кв. м окличної совки. Слабко 

пошкоджено 0,5-4% рослин. На сходах озимої пшениці виявляли 0,5 гусениць/кв. м 

озимої совки.  

В подальшому за збереження теплої погоди шкідливість підгризаючих совок 

в посівах озимих зернових колосових наростатиме, що особливо небезпечно через 

низьку густоту отриманих сходів, яка, за даними обстежень фітосанітарних 

інспекторів, фактично становить 1,7-3,5 млн./га, що складає близько 30-70% від 

необхідної. В таких умовах наявність личинок підгризаючих совок навіть за 

щільності, нижчої прийнятого економічного порогу шкідливості – 2-3 екз./м² - 

нестиме загрозу істотного пошкодження посівів. 

Враховуючи вищевикладене, необхідно проводити постійний моніторинг 

фітосанітарного стану посівів озимих зернових колосових, де отримано ранні сходи 

із зниженою густотою і за наявності підгризаючих совок 1 і більше екз./м² 

здійснювати заходи захисту дозволеними інсектицидами згідно «Переліку 

пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні». 
Заходи захисту слід проводити в тиху безвітряну погоду в ранішні та вечірні 

години, суворо дотримуючись вимог санітарної безпеки, охорони праці та 

навколишнього середовища, а також ст. 4 ЗУ «Про захист рослин» (суворе 

додержання регламентів застосування засобів захисту рослин; збереження корисної 

флори і фауни; недопущення пошкодження рослин, погіршення їх стану та 

забруднення продукції рослинного походження і довкілля засобами захисту рослин; 

екологічне та економічне обґрунтування доцільності захисту рослин від шкідливих 

організмів). На оброблених ділянках обов’язково виставляють попереджувальні 

знаки. 

Не менше, як за дві доби, а при застосуванні засобів захисту рослин на 

медоносних рослинах - за три доби, про час та місце проведення обприскувань 

попереджають органи місцевого самоврядування, населення та пасічників, пасіки 

яких знаходяться на відстані до десяти кілометрів від оброблюваних площ. 
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